

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя прекрасная Наташа. Начало

Если быть точным всех моментов я не вспомню, много времени уже прошло с тех пор, но это стоит рассказать друзьям.

Сентябрь 2008 год. Начался второй год институтской жизни, я студент второго курса, будущий юрист. Жизнь шла, а девушка как говорили мои друзья «Та самая» все как-то не появлялась, хотя я наверно думал, что это далеко и малая доля вероятность, что я ее встречу впервые годы своей активной половой жизни. К этому мы еще вернемся.

Подошел к концу сентябрь, я как обычно сидел на занятиях писал конспект, сегодня у нас были пары с 4 курсом, так как был один общий предмет, а преподавателю легче было вести сразу две группы. Обычное дело скажете вы, а вот и нет, на самом деле Юрий Антонович временами гулял и отрывался на полную катушку. Я несколько раз видел его в клубе «Style», он там зависал по воскресеньям. Поэтому он вел у нас только по вторникам, так как понедельник у него был всегда выходной, а ради одной группы и жуткого похмелья он не хотел ехать на занятия.

Тем не менее, если бы не его походы по клубам, я бы не встретил девушку, которая изменила бы мою жизнь, но к ней еще вернемся. На 4 курсе училась девушка, которая мне понравилась, её звали Наташа, ей было 23 года, она училась тоже на юриста в той самой группе 4 курса. И так вышло, что она сидела со мной на занятиях за одним столом. Со мной редко кто сидел, особенно из девушек, а тут хотя бы 2 занятия она рядом со мной сидит.

Наташа была очень красивой девушкой, которая заслуживала особого внимания, у нее были длинные черные волосы, хорошенькая фигура, классная попа, но особенно мне нравились ее голубоватые глаза. Вообще она мне очень понравилась, хотя мы поначалу не разговаривали особо, так как тем общим не находилось, 2 пара в неделю и все больше мы не видимся в остальное время. Но за то время пока я с ней сидел я чувствовал что мне стоит с ней начать отношения. Пусть возможно даже и отошлет, но хуже уже не станет. С ней было весело время от времени, так как шутки, которые мы придумывали на паре, приводили к тому, что нам делали замечания. Один раз, правда, выгнали с занятий, за это отдельное спасибо Юрию Антоновичу, но сейчас не об этом.

И вот после нескольких недель я узнал, что у нас будет больше занятий с 4 курсом, и я очень надеялся что мы больше будем видеться на занятиях с Наташей, она стала мне очень сильно нравится, да и общение пошло у нас в гору со временем. Вообще как-то мы разговорились на паре:

— Как сегодня тебе лекция? — спросила Наташа у меня.

— Да Юрок сегодня отжигает, перепутать кабинет и 10 минут читать лекцию экономистам, да он мастер — ответил я Наташе с улыбкой.

— Да с этим не поспоришь, я уже исписала все листы в тетради, и они почти закончились. Да еще рука скоро отвалиться писать столько много. Кому вообще это надо? — спросила она меня с возмущением и удивленным взглядом.

— Ну, явно не нам с тобой, — ответил ей с задумчивым взглядом

— Денис, а можно я у тебя потом лекции возьму, а то я уже не могу писать столько?

— Ну конечно можно, тебе после занятий дать их? или ты тебе в общежитии принести все равно живем на одном этаже.

Как выяснилось недавно после занятий, я видел Наташу на своем этаже, и узнал, что живем практически, напротив, в соседних комнатах. Они с подружкой Яной переехали две недели назад, а встретились на лестнице. К тому же я успел узнать о том, что она будет жить на одном этаже со мной из социальной сети Facebook с ее страницы. Она говорила, что там сидит, вот и я решил быть в курсе событий.

— Нет Денис, в комнате у нас тока Яна теперь живет, а я живу отдельно с некоторых пор, в доме напротив общежития. — сказала она с улыбкой мне.

— Так и что? я должен тебе их домой занести? или типа того?

— Ну, если тебе не трудно, то да было бы не плохо, я просто с этой курсовой не успеваю все делать, вообще я после занятий должна буду ехать за краской для принтера, а потом домой.

— А понятно...

— О, слушай ты, в принтерах разбираешься? а то у меня краска закончилась и надо заменить, сможешь?

— Ну да разбираюсь, давай так после занятий я занесу вещи в комнату, возьму лекции и буду ждать у твоего дома все равно 1 пара еще и все свобода до четверга.

— Ну, ты просто спаситель у меня, я постараюсь быстрее вернуться. Ты жди у второго подъезда меня. — сказала Наташа с улыбкой и надеждой что ей не откажу в помощи.

— Хорошо. Буду ждать.

Пара закончилась, и я отправился дальше на занятия, конечно, я думал о Наташе, ну вот доброе дело делаю заодно и познакомимся, может авось и чего получится. Ох, если бы я знал, что из этого получится, то подумал 10 раз, но если я так подумал бы, то цепочка событий нарушалась, и ничего бы не произошло у нас. После пары я закинул вещи в комнату и взял лекции, хлопнул дверью и отправился к ее дому. Ждал собственно всего 20 минут, так как она вышла из маршрутки на другой стороне улицы и стала переходить дорогу, я ее прекрасно видел. Она подошла ко мне и сказала:

— Блин Денис, я ели успела, они почти закрылись на обед, я быстро нашла что нужно, купила и поехала обратно. Курсовую работу надо завтра уже сдавать, а у меня как назло закончилась краска.

— Ну, ты все же купила ее, сейчас заправим в принтер, и сможешь распечатать свою курсовую работу.

— Да, пойдём — сказала с улыбкой на лице.

Мы поднялись на 8 этаж, и зашли к ней в квартиру, она дала коробку с краской и сказала принтер там, на столе, а я пока чай завари. Я зашел в комнату быстро распаковал коробку, лекции положил на стол ей, и стал разбираться чего и как его засовывать. Через 5 минут дошло как, быстро заправил принтер, испачкался в краске, пошел в ванную помыл руки. Вернулся, подключил принтер компьютеру, она его даже не выключает, быстро сделал пробный тест, все распечаталось. Ну, моя миссия выполнена.

— Денис ты уже все там сделал?

— Да Наташа, я все сделал, все работает.

— Хорошо спасибо, лекции не забыл?

— Нет, все тут, в пятницу верни только.

— Да хорошо, подойди ко мне, пожалуйста.

Я пошел на ее голос, квартира у нее была хорошая, но жила она тут не долго, видно сразу переехала не давно, коробки стояли некоторые с вещами еще. Зашел чего-то на кухню,

посмотрел в окно хороший вид открывался, глянул на плиту и понял, что никакого чая она не ставила. Чайник был холодный. Меня этот факт насторожил, что я пришел к ней, чем-то там помог, а зовет в другую комнату. Прямо интрига, у меня пошли разные мысли на этот счет, из разряда «Надеюсь, она там сейчас не голая на кровати лежит меня дожидается». Пошел в другую комнату, она что-то в шкафу искала, а я уж подумал, сейчас будет приятное что-то, даже дыхание перехватило, было, такое ощущение как в старых фильмах, где герой заходит, а его ждет сюрприз там за маленькую работу, которая была предлогом, чтобы его затащить в кровать. А нет, хрен там ночевал, она рылась просто в шкафу и что-то искала.

— О ну все я нашла чай.

— Ага, чай? в шкафу? и часто такое бывает? — спросил я с удивленным взглядом

— Да нет, ты не понял, я в Таиланд ездила отдыхать летом, вот купила там чаю. Решила тебя угостить. — приветливо улыбнулась

— Ну, хорошо, допустим.

— Ты какой-то смешной, улыбнулась она

А я сквозь улыбку почему-то читал фразу «Блин не успела, он меня запалил, а я только хотела раздеться»

— Ладно, пойду заваривать чай, а ты настрой еще мне веб камеру она под столом в комнате лежит в коробке на выходных купила так и не поняла, как ее установить.

— Окей, бес проблем.

Нет, вы серьезно? она, что она тянет время? или мне только кажется или я один тут у себя в голове что-то фантазирую.

Начал настраивать веб камеру на компьютере, убил минут 20—30 на это дело, и не заметил, как Наташа принесла чай, а я еще успел выпить пол чашки за работой, как друг почувствовал, что ее руки коснулись моих плеч, и начала делать легкий массаж. — Ты не устал Денис, ты выглядишь напряженным, как тебе чай? — спросила игривым голосом у меня.

— Да ничего такой, своеобразный вкус такой.

— Ну, так тебе стоит расслабляться иногда — сказала она, улыбаясь у меня за спиной.

Я, конечно, ожидал сюрприза, но только в фантазиях у себя, а тут даже лучше. Она отодвинула кресло, и села мне на коленки, от чего у меня моментально я начал возбуждаться. На ней была белая майка, а ее грудь 3 размера стала казаться еще больше, ну а глаза конечно у меня направлены были на ее попу, да она бала шикарной, чуть не начал руки к ней тянуть. Но взял себя в руки, и сказал так стоп, что-то тут не так, с чего это вдруг она так себя ведет. Ведь обычно чего-то так добиваются когда желают что-то получить. Скажем, у меня было чутье на разные подвохи и приколы.

— Денис, ты с кем-нибудь встречаешься? у тебя есть девушка? — спросила она с большим любопытством.

— Нет, пока не сложилось не с кем на данный момент. (Ох знала бы она что сейчас меня интересуется именно она мы бы прекратили этот пустой разговор)

— Денис, а что так плохо? тебе, что не нравятся девушки?

— С чего это ты решила? (Ох, сейчас знала бы как она не права, и как мне хочется ее, сил терпеть уже не было)

— Ну, я просто с тобой только сижу, а девушки с твоей группы сказали, что ты обычно один сидишь.

— Ну, это не значит, что девушки мне не нравятся.

Наташа поворачивается ко мне боком и руки ее защелкиваются у меня на шее как наручники, и спрашивает у меня:

— Ну а как тебя я? я тебе нравлюсь? желания у тебя возникают? — сказала Наташа, улыбаясь, смотря мне в глаза.

— Ну, есть кое, какие позы скажем так.

— Отлично, ну расскажи мне — снова игриво улыбнулась

Она встала с моих колен, зашла за спину ко мне, а я должен был ей что-то да сказать, только в голове уже начался беспорядок, от возбуждения, от того чего меня сейчас будет ожидать, от эмоций и прочих вещей. Сделав паузу, и сказал себе так все под контролем, я сказал:

— Ну, понимаешь Наташа, мне редко кто нравится из девушек, у меня своеобразные вкусы.

— Ну, продолжай.

— Мне, конечно, нравиться девушки, но не все.

— Ну а как тебе я? я нравлюсь тебе?

Я уже был просто на эмоциях, не знаю чего ей говорить, решил сказать, будь что будет.

— Понимаешь Наташа, ты мне очень, очень нравишься с первого дня как мы сидим вместе на занятиях. И сейчас мне хочется знать, а нравлюсь я тебе?

— Конечно, ты мне нравишься Денис, еще как...

А вот последние ее слова как-то не очень прозвучали, я развернулся и увидел Наташу уже почти голую на кровати, но она была чем-то расстроена, а вот чем я не мог понять. Я подошел к ней и спросил:

— Так я что-то не понял чего происходит? ты решила меня в кровать затащить или чего?

— Денис ты извини меня, что я вот так тут сижу, просто не хочу тебе врать на самом деле не все, так как ты думаешь и я не такая.

— А конкретнее можно?

— Понимаешь, мы с девчонками поспорили на тебя, кто первый тебя затащить в кровать, тот и выиграет.

— А вопрос, что выиграет и на что вы спорили? и вообще чего за безумные споры у вас там?

— Понимаешь, мы скинулись по 3 тысячи, и решили, кто выиграет тот и поедет отдыхать зимой в Таиланд.

— Мне одному кажется, что это все как-то бредовое звучит?

— Ты не подумай ничего такого, я правда не такая как ты думаешь, просто хотела выиграть, думала, что ты такой же, как и другие парни, тебе нужно одно.

— А ты тут признался, что я тебе нравлюсь, и не так банально как все остальные, ты даже меня не лапал, и не пытался что-то еще сделать.

— Я просто в шоке, не ожидал от тебя такого.

— Ну и это не все так есть еще одна вещь, которая тебе не понравиться

— Ну, хорошо, удиви меня, что еще меня сегодня ожидает?

Хоть она и бала почти голая на ней только майка была, и носки, а все остальное она старалась прикрывать. Она как будто чего-то стыдилась, и не хотела показывать мне.

— Ладно, хорошо я покажу тебе почему. — сказала Наташа расстроенным голосом мне.

— Ты готов? точно хочешь узнать почему?

— Ну да готов, что у тебя там татуировка какая-то не хорошего содержания?

— Нет, то чего ты не должен видеть.

Она встала и убрала руки, и тут я понял, что она имела виду. Ее тело было идеально, ее грудь

была шедевром, попа была шикарная, красивые волосы, губы, но все это портило тот факт, что у нее был член и все остальное, что прилагалось к нему. Я уж на кресло упал от того что увидел, вообще не ожидал такое увидеть в реальности. (Специально длябудем считать, что это маленькое извинение.

— Хорошо.

И она снова потянулась ко мне но на это раз, мне тоже хотелось, у меня долго не было отношений с уже 4 месяца без всего того хорошего чего могло быть у меня. Я надеялся, что снова найду себе пару. И поэтому я все, равно зная, кто она начал сближаться с ней. Мы поцеловались, и на этот раз это было дольше, чем 2 минуты.

— Денис мы не должны делать этого, я знаю, что тебя тенет ко мне, как и меня к тебе.

— Наташенька, так что нас останавливает? — спросил я не зная, почему я это у нее спросил.

— У меня тоже уже не было достаточно много времени отношений, я уже обжигалась и мне все равно хочется продолжать их с кем-нибудь.

— Тогда почему не со мной?

— Ты ведь знаешь мой секрет, я не такая как все остальные.

— Ну, я же не расскажу не кому о нем.

— Я знаю, что не расскажешь, кажется, мне и нравится в тебе, что ты поступишь правильно. И мы снова сплелись в поцелуи, обившись друг другу, минут 10 не могли оторваться. Я снял с нее майку и начал руками ласкать ее тело, проводить пальцами по ее груди. Она от этого просто начала таять, и просто откинулась на кровать, по ее взгляду я понял чего она хочет, вопрос был в том хочу ли я ее, но я был очень возбужденным и воздержание давало знать о себе. Я хотел Наташу, пусть даже она не была до конца девушкой, она мне нравилась все равно.

— Денис ты хочешь меня? только честно — спросила меня Наташа

— Да Натали, я хочу определенно хочу тебя, очень — произнес я с улыбкой

— Хорошо тогда крем на тумбочке думаю, ты знаешь что делаешь — сказала, улыбнувшись, посмотрела на тюбик с кремом для рук.

Я разделся, снял все с себя, я уже был готов погрузится в нее. Взял крем выдавил немного, и пальцами начал натирать ее колечко ануса кремом, а потом уже немного внутри, просовывал пальцы внутрь ее попы. Ей это определенно нравилось по ее закрытым глазам и довольной улыбки. Я не знаю, почему я это делал, но я хотел Наташу, так хотел, что теперь сейчас сделаю ей приятно.

Раздвинул ее ноги, я начал головкой члена ласкать ее проход, а потом надавил, и я протиснулся в ее мягкую попу. Засунул до конца и прижался к ней, ее грудь касалась меня, а ее член касался моего паха, я не стал придавать значению этому и поэтому просто начал с ней заниматься сексом как с обычной девушкой. Она обняла меня руками, а ноги раздвинула шире, я стал вставлять член в нее все глубже и глубже, быстрее и быстрее наращивая темп. Она стонала, от удовольствия, и я тоже, эти новые ощущения были лучше чем когда либо, такого я еще не испытывал ни с одной девушкой. Я вставлял член все дальше и дальше, и мои движения стали быстрыми, а она начала стонать еще больше. Ее член терся об меня и мне это немного не нравилось я вынул член из ее попки, перевернул ее и поставил на четвереньки. Снова вставил член в ее попу, а руки положил на ее попку, ох она была хороша, то что я люблю, я начал вставлять в нее свой член сильнее, сжимал ее попу, она стонала от удовольствия.

Я дышал, у меня дыхание перехватывало от ощущений, я не занимался анальным сексом с девушками, никто не соглашался, а тут новые ощущения и еще какие приятные, я был на высоте на пики удовольствия. Я поднял ее и прижал к себе, руки положил на ее грудь, ее горячие тело было приятно, я жарил ее изо всех сил как мне того хотелось. Давнее отсутствие секса в моей жизни дало о себе знать, я оторвался с ней хорошо, и вот, наконец, я начал кончать, я чувствовал, как потоки мой спермы заливали ее изнутри. Каждый выброс сопровождался тем, что ее колечко ануса сжималось на моем члене, я был счастлив, мы рухнули на кровати я прижал ее к себе.

— Ну как тебе Наташенька? тебе было приятно? — спросил я задыхаясь

— Очень Денис, это было блаженство с тобою, а тебе понравилось? — спрашивала она улыбаясь

— Да мне понравилось Натали.

— Я не ожидал от тебя такого, честно говоря — сказал Наташе.

— Ты останешься со мной Денис? — с надеждой спросила у меня.

— Да

— Я так хочу с кем-то быть Денис, и я рада, что это будешь ты.

— Я тоже рад, что буду с тобой.

Мы поцеловались еще раз, потом немного полежали, обнявшись, и мы встали одеваться.

— Денис, можно вопрос? — с интересом решила спросить меня Наташа.

— Да конечно.

— Я тебе нравлюсь? — ну уверенно произнесла она

— Да Наташа ты мне нравишься.

— Я просто еще не до конца, верю, что происходит сейчас между нами с тобой.

— Почему?

— Просто я думала, что ты не захочешь быть со мной, и я честно думала, что уже появиться парень у меня. Ты, правда, отстанешь у меня сегодня?

— Да Наташа, правда, если хочешь, я могу остаться сегодня с тобой на ночь, чтобы тебе не было одиноко в эту ночь. — произнес я с улыбкой.

— Хорошо Денис. Давай распечатает только мою курсовую работу, а то мне завтра сдавать, а потом проведем свободное время вместе.

Продолжение следует